

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA UBIRATÃ- MT

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO

Extrato De Retificação Do Terceiro Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 Fica Retificada A Redação Da Cláusula Primeira, Do Terceiro Termo Aditivo Ao Contrato Nº 044/2014, A Saber: Onde Se Le: Terceiro Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 08/04/16 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução- Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 660 Dias. Leia-Se: Terceiro Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 08/04/16 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução- Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 720 Dias

Extrato De Retificação Do Quarto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 Fica Retificada A Redação Da Cláusula Primeira, Do Quarto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 044/2014, A Saber: Onde Se Le: Quarto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 08/08/16 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução E Vigência - Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 840 Dias E Vigência 30/07/2017. Leia-Se: Quarto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 08/08/16 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução E Vigência - Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 900 Dias E Vigência 30/07/2017.

Extrato De Retificação Do Quinto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 Fica Retificada A Redação Da Cláusula Primeira, Do Quinto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 044/2014, A Saber: Onde Se Le: Quinto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 03/02/17 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução - Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 1000 Dias. Leia-Se: Quinto Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 03/02/17 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução - Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 1060 Dias.

Extrato De Retificação Do Setimo Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 Fica Retificada A Redação Da Cláusula Primeira, Do Sétimo Termo Aditivo Ao Contrato Nº 044/2014, A Saber: Onde Se Le: Setimo Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 14/06/17 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução E Vigencia - Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 1080 Dias - Vigencia: 31/07/2018. Leia-Se: Setimo Termo Aditivo Ao Contrato Nº 040/2014 - Data 14/06/17 - Objeto: Aditar A Clausula Oitava Ao Prazo De Execução E Vigencia - Contratado: Garcia De Lima & Cia Ltda Me - Cnpj: 10.880.129/0001-95- Prazo De Execução: 1300 Dias - Vigencia: 31/07/2018

RC - 9 9984-4633

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3b174e16

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar